

Vážená paní Macháčková,

dne 11.9.2023 obdržela předsedkyně kárné a kontrolní komise KCHBC stížnost na nečinnost nově zvoleného výboru při organizaci a konání klubové akce Speciální výstavy KCHBC, konané v Olomouci. Po zvážení a prostudování všech dostupných materiálů bylo rozhodnuto následovně.

Vyjádření kontrolní a revizní komise KCHBC

Kontrolní a revizní komise KCHBC obdržela stížnost na nečinnost nově zvoleného výboru při organizaci a konání klubové akce speciální výstavy konané v Olomouci dne 10. 9. 2023. Kopie stížnosti přiložena.

Po důkladném prostudování veškerých materiálů dospěla komise k závěru, že si je vědoma neprofesionálního jednání při zahájení speciální výstavy, při udělování cen a při vyhlašování vítězů.

Na výborové schůzi bylo odhlasováno, že celé zajištění speciální výstavy bude zajišťovat pořadatel MVP Olomouc, výbor se plně spolehnul na tuto službu. Výstavu na výstavišti v Olomouci nebylo možné uspořádat standartním způsobem a musela být pořádána takzvaně na klíč. Smlouva k této výstavě je ústní, vše bylo vyřizováno s ředitelem výstavy panem Zbořilem.

Na základě podané stížnosti adresované předsedkyni kontrolní a revizní komise navrhuje opatření:

1. Všechny akce pořádané KCHBC bude již organizovat a zajišťovat pouze výbor a členové KCHBC.
2. Vytvoření vnitřní směrnice pro pořádání a organizování výstav.
Tato směrnice bude jasně definovat: ředitele výstavy, který bude zodpovědný za danou výstavu, popř. jeho zástupce.

Výše uvedené se doporučuje výboru projednat a schválit na zasedání výboru a následně směrnici zveřejnit na stránkách KCHBC: www.beardedcollie.cz

Rozhodnutí KRK KCHBC:

Na základě dostupných informací, dospěla Kontrolní a revizní komise KCHBC k závěru, že pořádání výstavy tzv. na klíč nebylo dobré řešení a doporučujeme tímto způsobem výstavu již neorganizovat. Kopie vyjádření KRK bude předána výboru KCHBC do 18.9.2023.

Dne : 21.9.2023

Předsedkyně KRK

Martina Ottová

Náprava :

Na základě doporučení KRK, výbor KCHBC dne 14.10.2023 schválil směrnici „POŘÁDÁNÍ KLUBOVÝCH VÝSTAV“.

Výbor zakoupil a následně odeslal všem vítězům SV KCHBC konané v Olomouci dne 10.9.2023 kokardy.

Dne 17.2.2024

Předsedkyně KRK

Marina Ottová